

**Узагальнення  
пропозицій та зауважень стейкхолдерів Полтавського державного аграрного університету  
Освітньо-професійна програма «Геодезія та землеустрій» спеціальності G 18 Геодезія та землеустрій, ступінь  
вищої освіти Бакалавр. Освітня програма знаходилася на громадському обговоренні у період з 14.01.2025 р. по  
13.02.2025 р. Активне посилання на проєкт ОП -  
<https://www.pdau.edu.ua/sites/default/files/node/17343/193bak2025proyekt.pdf>**

<i>Категорія стейкхолдерів</i>	<i>Прізвище та ім'я</i>	<i>Місце роботи (навчання)</i>	<i>Зміст пропозиції</i>	<i>Примітка про врахування/неврахування</i>
Зовнішнє забезпечення якості вищої освіти (зауваження та рекомендації, сформульовані під час акредитації ОПП у 2024 р.)			Матриця відповідності програмних компетентностей компонентам ОПП та матриця забезпечення ПРН відповідними ОК ОПП потребують часткового коригування, з метою їх співвіднесення з пріоритетними ОК, які вони забезпечують	Враховано. Матриця забезпечення ПРН відповідними ОК ОПП переглянута та скоригована
			Конкретизувати і систематизувати позитивні практики у вітчизняних та іноземних закладах вищої освіти зі спеціальності 193 «Геодезія та землеустрій», втілити їх у тематичному наповненні практичних та лабораторних занять за ОК та дотримуватись при наступному перегляді (у 2025 році) ОПП «Геодезія та землеустрій».	Враховано. Окрім досвіду вітчизняних та іноземних ЗВО, що вивчався у 2023 і 2024 рр. у 2025 р. проаналізовано досвід Одеської державної академії будівництва та архітектури, Сумського національного аграрного університету, Czech University of Life Sciences, University of Applied Sciences, Latvia University of Life Sciences and Technologies

			<p>Заявлені фахові компетентності ОПП в частині формування здатностей здійснювати моніторинг та оцінку земель (ФК 10) забезпечується обов'язковими компонентами (ОК 16, 29,30). Частина необхідних в даному випадку ОК є і серед вибірових компонентів (Нормативна грошова оцінка землі, Сталий розвиток та охорона земель, Ринок землі і нерухомості). Рекомендуємо переглянути зміст та наповнення обов'язкових ОК ОПП в частині більш широкого охоплення компетентностей з оцінки та моніторингу земель для бакалаврського рівня ВО.</p>	<p>Враховано. До переліку обов'язкових внесено навчальну дисципліну «Основи сталого землекористування» (4,5 кредити)</p>
			<p>Рекомендуємо переглянути та оновити зміст обов'язкових освітніх компонентів ОПП для розширення та більшого охоплення компетентностей у сфері оцінки земель та геодезії у 2025 році. Під час розроблення робочої програми та силябусу обов'язкового ОК 3 на 2025-2026 н.р. рекомендуємо зробити більший акцент на земельні правовідносини.</p>	<p>Буде враховано при реалізації ОПП із 01.09.2025 р.</p>
Академічна спільнота	<p>Домашенко Галина Тимофіївна к.т.н., доцент</p>	<p>Полтавський державний аграрний університет, доцент кафедри геоматики, землеустрою та планування територій</p>	<p>Пропозиція об'єднати дисциплін «Основи геодезії» та «Геодезія» в одну, що дозволить забезпечити цілісне й послідовне вивчення фундаментальних геодезичних знань, оптимізувати навчальне навантаження та підвищити ефективність засвоєння матеріалу студентами.</p>	<p>Враховано. ОК «Основи геодезії» та «Геодезія» об'єднано у навчальну дисципліну «Геодезія» загальним обсягом 12 кредитів.</p>
	<p>Шевчук Сергій Миколайович, д.геогр.н., професор</p>	<p>Полтавський державний аграрний університет, завідувач кафедри геоматики,</p>	<p>З метою забезпечення наступності у підготовці здобувачів освіти в частині геодезичної складової перенести ОК Планування територій перенести на 8 семестр а ОК Супутникова геодезія</p>	<p>Враховано. ОК Планування територій перенесено на 8 семестр а ОК Супутникова геодезія на 7 семестр</p>

		землеустрою та планування територій	перенести на 7 семестр	
	Ляшенко Дмитро Олексійович, д.геогр.н., професор	Київський національний університет імені Тараса Шевченка, професор кафедри геоінформатики (м. Київ)	Рецензія на проєкт ОПІ надано без зауважень та пропозицій	
Здобувачі освіти	Полтавський державний аграрний університет, здобувачі освіти першого (бакалаврського) рівня зі спеціальності 193 Геодезія та землеустрій		Пропозиції відсутні	
Органи студентського самоврядування	Філіпов Ярослав Юрійович	Полтавський державний аграрний університет, голова студентської ради ННІ агротехнологій, селекції та екології	Орган студентського самоврядування погодив проєкт ОПІ без зауважень.	
Роботодавці, інші зацікавлені особи	Остапенко Людмила Олексіївна	Державна служба України з питань геодезії, картографії та кадастру у Полтавській області, заступник начальника	Рецензія на проєкт ОПІ надано без зауважень та пропозицій	
	Голуб Ірина Анатоліївна	ФОП Голуб Ірина Анатоліївна, сертифікований інженер-землевпорядник	Рецензія на проєкт ОПІ надано без зауважень та пропозицій	

Гарант ОПІ «Землеустрій та планування територій», доцент

Вадим ЧУВПІЛО